
 

Referat fra FAU møte 10.10.11 
 

Tilstedet:  Sonja Delphin-Solli, Siri Kristine Rønning, Tore Owren, Torill Solbakken, Trine 
Skjellerudsveen, Cristina Spada, Wenche Rinde. 
 
 

 
1) Innkalling/referat; Referatet sendes ut til høring i FAU gruppen før Trine legger det ut på 

Åretta sin nettside. 
 

2) Rikets tilstand; 
-Stjeling i gymgarderoben. Det er upraktisk for læreren å låse garderoben. Verdisaker 

må låses inn i lærergarderoben, tas med opp i gymsalen eller låses inn i elevenes skap. 
 – Skolebuss. Bussen går 5 min etter skoleslutt. Ønskelig at det forandres til 10 min etter 

skoleslutt.  
– Videregående matte på Åretta. Tilbudet vil bli borte, fordi Lillehammer videregående 

skole ikke har økonomisk mulighet til å følge opp 2års matte for elever som har tatt 
videregående matte på ungdomsskolen. Åretta håper at elevene som går på 10.trinn i år 
får dette tilbudet, men det er tvilsomt at elevene på 9.trinn gjør det. Trine tar dette videre 
med Lillehammer videregående skole. Det kan bli aktuelt med valgfag matte på 
ungdomsskolen for 8.trinn neste år. 
- Basisprosjekt. 10.trinn hadde tilbud om 3 ganger/uke, men pga mange påmeldte blir 

det bare 2 ganger pr uke for 10.trinns elevene.  
- Åretta er partnerskapsskole med Høyskolen i Hedmark. Det skal komme 2-3 

lærerstudenter og en barnevernspedagogstudent fra Høyskolen som skal ha praksis på 
Åretta.  
- Leselæring. Lærer Elisabeth Lønning Bueie er ansvarlig og har fått satt av 2,5 time/uke 

til leselæring. Alle elever skal kartlegges, og de som trenger mer trening skal få intensivt 
lesekurs.  
- ”Ny giv”. 10% av de dårligste elevene i kommunen på 10 trinn skal få mulighet til 

intensiv jobbing med matte og lesing i 10 uker etter jul. Dette er et prosjekt som går over 
3 år, der Lillehammer starter i det 2. året. Gjøvik var med fra oppstart i fjor. 
 - Leirskole. Klasse 9C og E har vært på en meget vellykket tur. Klasse 9A, B og D reiser i 

uke 43. 
 - I uke 44 reiser 30 elever i 10 trinn til Oberhof.  
 

3)    Foreldreundersøkelsen. FAU ønsker å fokusere på følgende områder; 
 - Mobbing,  
 - Skole/hjemsamtale 
 - Læringstilbud/undervisningsmåter 
 
Lærerne fokuserer på; 
- læringsforhold   

 
Bedre markedsføring av undersøkelsen kan være aktuelt for å få større svarprosent.  
 

 



4)   FAU konti/disposisjon. Det står kr 20. 000 på konto. I tillegg kom det inn kr 2-3000 ifm                
17 mai. 
Kan vi bruke halvparten av dette til realfagpark (kubikk)? 
Kan deler av inntekt fra julemarked gå til miljø på skolen? 
Dette tas opp på neste FAU møte. 

 
 
 
Eventuelt; 
 

- Trine Skjellerudsveen har fått jobben som rektor. 
 

- FAU arrangerer ikke en rusfri fest for 10 klasse. Vi tror at elevene uansett ønsker å dra 
til Kroken så lenge det er et tilbud for alle de andre 10 klassingene.  

 
- Miljøutvalget trengte en representant som ikke var medlem av SU. Torill har sagt seg 

villig til å være med i MU. 
 

- Nasjonale prøver i lesing er avholdt. Svar kommer i november. Svar på Nasjonale 
prøver i engelsk og matte kommer i november/desember. 

 
- Tilbakemelding fra en voksen; antimobbeuke  med en hel uke leksefri rett etter 

oppstart fra lang sommerferie – er det nødvendig? Et nylig sammensatt elevråd står 
som arrangør av  uka – er det riktig? Holder det at de får ansvar for en liten del av  
ukas opplegg? Antimobbeuka vil fortsette å være i uke 36 framover. 

 
- FAU bør være mer synlig, eks på fellesdel av foreldremøter. Her kan vi også ha 

mulighet til å markedsføre foreldreundersøkelsen. 
 

- Saker som er gjennomgått på SU, vil bli tatt opp på neste FAU møte. 
 

- Neste FAU møte torsdag 17/11 kl 19.00 
 
 
 
 
 
 
 Referent; Wenche Rinde 

 


